

नि व ड क

टोल नाक्यावरील स्वच्छतागृह बंद

पनवेल : सार्वजनिक बांधकाम विभाग तर्फे खारघर टोल नाक्यावर उभारण्यात आलेले स्वच्छतागृह बंद

असल्यामुळे प्रवाशी वागांत नाराजी पसरली आहे. स्वच्छतागृह बंद असल्याने प्रवाशांची मोठी गैरसोय होत आहे. सायन-पनवेल

महामार्गावरील खारघर टोल नाक्यावर स्वच्छतागृह उभारण्यात आले आहे. या स्वच्छतागृहाची दुरुवस्था झाल्यामुळे सहा महिन्यांपूर्वी स्वच्छतागृहाच्या नुतनीकरणामुळे काम हाती घेण्यात आल्यामुळे स्वच्छतागृह बंद ठेवण्यात आले होते. पुणे येथून येताना खालापूर नंतर खारघर येथे टोलनाका असल्यामुळे बहुतांशी प्रवाशी लघुशंकेसाठी टोलनाक्यावर थांबतात, मात्र नुतनीकरणामुळे काम पूर्ण होवून जवळपास तीन महिने झाल्यानंतरही स्वच्छतागृह बंद असल्यामुळे प्रवाशांकडून नाराजी व्यक्त केली जात आहे.

सोन्याच्या बांगडीची चोरी

पनवेल : एसटी प्रवासादरम्यान एका महिला प्रवाशाच्या हातातील ५५ हजार रुपये किंमतीची सोन्याची २७ ग्रॅम वजनाची बांगडी अज्ञात चोरट्याने लबाडीच्या इराद्याने चोरून नेल्याची घटना पनवेल एसटी आगारात घडली आहे. शुभांगी पाटील (वय ६९) या त्यांच्या पतीसोबत गावी जाण्याकरिता पनवेल एस.टी.डेपोमध्ये पनवेल ते अलिबाग जाणाऱ्या बसमध्ये चढत असताना कुणीतरी अज्ञात इसमाने गर्दीचा फायदा घेवून त्यांच्या हातामधील २७ ग्रॅम वजनाची सोन्याची बांगडी ही त्यांच्या संमतीशिवाय लबाडीच्या इराद्याने चोरून नेली. याबाबतची तक्रार पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

कैद्याचा हृदयविकारामुळे मृत्यू

पनवेल : तळोजा कारागृहातील अर्जुन केरु अभंग (वय ५०) या कैद्याचा मृत्यू झाला. अर्जुन अभंग या कैद्याच्या छातीत दुखत असल्याने त्याला वाशीमधील नवी मुंबई महापालिका सार्वजनिक रुग्णालयात दाखल करण्यात आले होते, मात्र त्यापूर्वीच त्याचा मृत्यू झाला. अर्जुन अभंग याचा हृदय विकारामुळे त्याचा मृत्यू झाल्याचा संशय व्यक्त करण्यात येत आहे. तळोजा कारागृहातील आरोपी अर्जुन अभंग याच्या छातीत दुखण्यास सुरुवात झाली होती. याबाबतची माहिती मिळताच तळोजा जेल येथील ॲम्ब्युलन्सने वाशी येथील महापालिका रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आले. डॉक्टरानी अर्जुन केरु अभंग याला तपासून उपचारापूर्वीच मृत घोषित केले. अर्जुन अभंग याला हृदयविकाराचा झटका आला असावा, अशी शक्यता व्यक्त करण्यात येत आहे. वाशी पोलीसांनी या प्रकरणी अकरम्मात मृत्यूची नोंद करून पुढील कार्यवाही सुरु केली आहे.

कळंबोलीत अमली पदार्थांचे रॅकेट उध्वस्त

पोलिसांनी केला ६.९० लाख रुपयांचा मुद्देमाल हस्तगत

पनवेल : वार्ताहर

अमली पदार्थ विरोधी पथकाने कळंबोली परिसरात सुरु असलेले अमली पदार्थांचे रॅकेट उध्वस्त करून या रॅकेट मधील दोघांना अटक केली आहे तसेच त्यांच्याकडून हेरॉईन तसेच कफ सिरफच्या बाटल्या आणि रोख रक्कम असा सुमारे ६.९० लाख रुपयांचा मुद्देमाल हस्तगत केला आहे. अमली पदार्थ विरोधी पथकाने आता या रॅकेटमध्ये सहभागी असलेले अमली पदार्थांचा पुरवठा करणारे पंजाबी ट्रक ड्रायव्हर, त्यांचे हस्तगत तसेच अमली पदार्थांची विक्री करणाऱ्या इतर आरोपींचा

शोध सुरु केला आहे.

कळंबोली परिसरात काही व्यक्ती अमली पदार्थांची विक्री करत असल्याची माहिती अमली पदार्थ विरोधी पथकाला मिळाली होती. या माहितीच्या आधारे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक संदीप निगडे, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक श्रीकांत नायडू आणि त्यांच्या पथकाने कळंबोली, सेक्टर-१७मधील फिनिक्स हाईटस् बिल्डींगजवळ सापळा लावला होता.

या ठिकाणी शिवम अनिल पांडे (वय २०) अमली पदार्थांची विक्री करीत असल्याचे निदर्शनास आल्यानंतर पथकाने अनिल

पांडे याला ताब्यात घेऊन त्याची झडती घेतली असता, त्याच्याजवळ हेरॉईन आणि वेल सिरिक्स कफ सिरफच्या बाटल्या आढळून आल्या. त्यानंतर अमली पदार्थ विरोधी पथकाने अनिल पांडे याला ताब्यात घेऊन त्याच्याकडे अधिक चौकशी केली असता, त्याला फिनिक्स हाईटस् बिल्डींगमध्ये राहणाऱ्या गुरुज्योत वुलमितसिंग रंधावा उर्फ सनी (वय ३९) याने सदर अमली पदार्थ विक्रीसाठी दिल्याचे सांगितले. त्यानुसार अमली पदार्थ विरोधी पथकाने फिनिक्स हाईटस् बिल्डींगमध्ये छापा मारून गुरुज्योत रंधावा

याला ताब्यात घेतले. त्यानंतर पोलिसांनी त्याच्या घराची झडती घेतली असता, त्याच्या घरामध्येदेखील हेरॉईन तसेच इतर अमली पदार्थ विक्रीतून जमा झालेली रोख रक्कम आढळून आली. त्यामुळे अमली पदार्थ विरोधी पथकाने अनिल पांडे आणि गुरुज्योत रंधावा या दोघांना ताब्यात घेऊन त्यांच्या ताब्यातून ११ ग्रॅम वजनाचे हेरॉईन, १७ कफ सिरफच्या बाटल्या आणि चार लाखींची रोकड असा एकूण ६.९० लाख रुपये किंमतीचा मुद्देमाल हस्तगत केला आहे. गेल्या काही महिन्यांपासून या रॅकेटने कळंबोली परिसरात

अमली पदार्थांच्या खरेदी-विक्रीला सुरुवात केल्याचे त्यांच्या चौकशीत आढळून आले आहे. त्यानुसार अमली पदार्थ विरोधी पथकाने या रॅकेटमध्ये सहभागी असलेल्या सर्वाविरोधात कळंबोली पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करून गुरुज्योत रंधावा आणि त्याचा हस्तगत अनिल पांडे या दोघांना अटक केली आहे. न्यायालयाने या दोघांची पोलीस कोठडीत रवानगी केली आहे. दरम्यान, अमली पदार्थ विरोधी पथकाने या कारवाईत अटक केलेल्या दोघांच्या चौकशीत त्यांना गम्बू, निजा असे पंजाबी ट्रक ड्रायव्हर, त्यांचे

हस्तगत मोहसिन जेहरीवाला यांच्या मार्फत अमली पदार्थ पुरवत असल्याचे आढळून आले आहे तसेच त्यांच्यासोबत साहील, अमनदीप सिंग, विकी रंधावासुद्धा अमली पदार्थांची विक्री करत असल्याचे त्यांच्या चौकशीत आढळून आले आहे. त्याचप्रमाणे कळंबोलीत राहणारे सनी विलखु, रिकी सिंग, करण चव्हाण, रुपसिंग हेरॉईन तसेच कोडीन बांटलचा माल पुरवून त्याची विक्री करत असल्याचे तपासात आढळून आले. त्यानुसार अमली पदार्थ विरोधी पथकाने या रॅकेटमध्ये सहभागी असलेल्या इतर आरोपींचा शोध सुरु केला आहे.

सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयात विज्ञान प्रदर्शन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रयत शिक्षण संस्थेच्या उलवे येथील सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयात शुक्रवारी (दि.१३) शालांतगत विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजन करण्यात आले होते.

या प्रदर्शनाबरोबरच वैज्ञानिक रांगोळी स्पर्धादेखील आयोजित करण्यात आली होती. इयत्ता आठवी ते दहावीच्या विद्यार्थ्यांनी या स्पर्धेमध्ये व विज्ञान प्रदर्शनामध्ये आपला सहभाग नोंदविला. विद्यालयाच्या विज्ञान विषयाच्या शिक्षिका विशाखा गावंड यांनी या विज्ञान प्रदर्शनाचे व रांगोळी स्पर्धेचे



आयोजन केले होते.

आठवी ते दहावीतील विद्यार्थ्यांमध्ये अनेक विद्यार्थ्यांनी ऊर्जा बचत, पाणीबचत, सौर ऊर्जेचा वापर, जलविद्युत निर्मिती, स्वच्छ सुंदर शहर या

विषयांवर आपल्या वैज्ञानिक प्रतिकृती तयार केल्या होत्या. तर वैज्ञानिक रांगोळी स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी आठवी ते दहावीतील पाठ्यपुस्तकातील महत्त्वाच्या आकृत्या रांगोळीतून काढल्या होत्या.

या विज्ञान प्रदर्शनाचे उद्घाटन न्हावा शाळेचे उपशिक्षक प्रसन्न ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले. विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका व रयत शिक्षण संस्थेच्या मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्या ज्योत्सना ठाकूर यांनी विद्यार्थ्यांच्या कल्पकतेचे कौतुक करून विविध उपकरणाबद्दल विद्यार्थ्यांचे अभिन्नंदन केले.

रामशेठ ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयात आरोग्य तपासणी शिबिर

खारघर : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खारघर येथील रामशेठ ठाकूर उच्च माध्यमिक विद्यालयात आरोग्य शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. दि. ७.८.११ आणि १२ डिसेंबर २०२४ रोजी आरोग्य तपासणी शिबिराचे आयोजन करण्यात आले. या शिबिरास सानवी हॉस्पिटल खारघरच्या प्रसिध्द बालरोग तज्ज्ञ डॉ. अमोघ शहाणे यांचे मार्गदर्शन लाभले.

शिबिरादरम्यान विद्यार्थ्यांची सर्वांगीण आरोग्य तपासणी करण्यात आली. यात रक्तदाब, उंची, वजन, डोळे यासारख्या तपासण्यांचा समावेश होता. डॉ. शहाणे यांनी विद्यार्थ्यांना निरोगी राहण्यासाठी आहार, स्वच्छता आणि व्यायामाचे महत्त्व पटवून दिले. या उपक्रमामुळे विद्यार्थ्यांना स्वतःच्या आरोग्याबद्दल जागरूकता निर्माण झाली. पालक व विद्यार्थ्यांनी या उपक्रमाचे भरभरून कौतुक केले. विद्यालयाच्या प्राचार्या



निशा नायर यांचे मार्गदर्शन लाभले. शिक्षकांनी शिबिर यशस्वी करण्यासाठी विशेष प्रयत्न केले. आरोग्य तपासणी शिबिरामुळे विद्यार्थ्यांच्या शारीरिक आणि मानसिक आरोग्यासाठी सकारात्मक पाऊल उचलले गेले आहे.



पनवेल : दत्त जयंतीनिमित्त भाजपचे तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी तालुक्यात ठिकठिकाणी आयोजित केलेल्या जयंती सोहळ्यांना भेट देईन दर्शन घेतले. मार्गशीर्ष महिन्यातील मुख्य आकर्षण म्हणजे दत्त जयंतीचा सोहळा. यंदा दत्त जयंती शनिवारी साजरी झाली. यानिमित्त तालुक्यातील आरीवली, शिवकर, मोहोचापाडा, मोहो, पाली, तुंदरे, वावंजे, खुटक बंधन या ठिकाणच्या दत्त मंदिरांमध्ये जयंती सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले होते. या मंदिरांना भाजपचे पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी भेट देऊन मनोभावे दर्शन घेतले. या वेळी भाजपचे तालुका सरचिटणीस प्रल्हाद केणी, पळस्ये विभागीय अध्यक्ष अनेश ढवळे, महेंद्र गोजे, संतोष शेळके, विनोद घरत, शुभ पाटील यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि भाविक उपस्थित होते.

